



大型郁金香花海“赏灯”

“夜大观”项目负责人马春华介绍，春节期间，大观公园夜间推出赏灯项目，展出共15天，为了将“夜大观”公园布展得更加璀璨迷人，今年对景观氛围进行提升，特意制作了郁金香花海，数千枝能发光的郁金香灯与真郁金香布展在一起，晚上，市民能看到各种颜色的郁金香亮灯时的迷人景观。此外，今年还重点推出了光雕产品，让人们看到光雕灯展的炫丽迷人，其中就有一组2020光雕作品，让游客在光影中走进2020年的时光。

在水面上，还有一组大型灯展“扬帆远航”，璀璨的灯光从船上一直到水中，让人们看到新年“扬帆远航”的船队，给人们带来新春祝福，希望每位游客在新的一年事业、人生扬帆远航，取得新成就。

“还有一些有意思的灯盏我们还没有想好名字，我们在一个小岛上布上了灯光光束，一共有40多组，可以射向天空，天空中就会出现像彩虹一般的光，这些光线还可以随着音乐变换，很是吸引人。”马春华说，还有很有意思的一组灯叫巴比伦花园，这组作品还没有完成，但是在元宵节的时候，可以看到。还有其他的灯光夜景，也等着市民一一前往观看。

夜市“淘宝”品美味

就在大观楼的九夏芙蓉广场上，美食嘉年华也在紧锣密鼓地布展，云南的特色小吃、土特产，这些吃货们最爱的美味，在春节期间，只要你去大观公园，就可以尝一尝，买一买。这也是年味的一部分，没有美食，哪来的年味？

晚上去大观公园赏灯，你还可以顺便去大观公园内的星光文创夜市上“淘宝”，这里不仅有字画，还有一些原创的个性化产品，可欣赏，也可购买。据了解，这也是大观公园为满足市民需求而推出的星光文创夜市。

本报记者 左学佳 文 大观公园 供图



过年啦

春节期间，晚上到大观公园赏灯，找回传统年味的感觉。昨日，记者从昆明大观公园获悉：从大年初一至元宵节期间，作为大观公园新春传统，网红游览项目“夜大观”也将为广大游客呈现精彩纷呈的春节特别活动。以庆贺新春为主题，夜幕下的亭台楼阁与光影结合，尽显别样的园林魅力，将给市民带去不一样的夜间游园体验。赏景之余，更有文创星光夜市为市民夜游增添妙趣，各色美食与琳琅满目的工艺商品应接不暇，爱赏灯逛吃的市民不要错过。

大年初一至元宵节，购票就能入园 体验夜间游园 赏花灯品美味

